EXAMEN DE
CUALIFICACION INICIAL
A i ETIQUETA IDENTIFICATIVA
Modelo:
® z
il o, =
= e
Ampliacion: NO
Viajeros / Mercancias | | | |
Bien Mal Mal Mal Marque la casilla de la respuesta correcta en su totalidad. Si desea cancelar una respuesta, marquela en su totalidad,
Respuesta Il A === oo téchgla con un dpble trazo firme e inequi\(gco ya cgntinuacién marque la nueva respuesta correcta como, se ind.ica
C ., *@ E___ anteriormente. Si se trata de una ampliacién de actividad debe marcar Sl y contestar las 25 preguntas mas la primera de
orreccion reserva, de no ser asi debe marcar NO y contestar el examen completo.
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
1 | | | | | 6 I | | | | | [ 11 | | | |l ] |16 [ ] N | | | | |21 | | | | | |
2 JCOmE ] |7 COe |12 CJCOme ] (7 EBC O C ] |22 COJCOC0 E
S CJ[CIJC 1MW (8 [ 11 [ ] (13 N[ [ 1 Jj18s 1w ][ J|s [ 1 11
4 CJCIJCMM (9 CJCOJCOmMm (4 C OO (9 CJCOmm ] |24 CJCJC e
5 CJC e ] |10 MM ] JC J (5 M JC JC J|20 CJC MW 1] |25 W[ 11
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
12 | | | | | |
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
26 111 41 [ 1 1|5 1] 1MW | |71 CJC 1M 1|8 W[ 11
27 [ 1 I | | | | | 42 | | | | | | Il | 57 | | | | | | I |72 [ ] I | | | | 187 M | | | | | |
28 | | | | I [ ]| |43 | | | | [ ] |58 H | | | | | | |73 | | | | | | Il |88 | | | | | |
20 (11N |4 [ 1 1|5 [JCJCJmMm |74 1 1mE[_ ] |80 [ 1mm(_ 11
30 C I J[C 1 (45 B[ 1 11|60 CJC 1M | |7 CJCJC 1MW |9 1 mW[ 11
st [ JLC J[C_1M (46 B[ ][ 1 ] (e [ ][ 1 1|76 1 1 1 |9 _J[C_]NNI[ ]
2 11 ] |47 MW ] |62 B[ (1|77 1 JC 7|92 1w 1
33 M | | | | | | | 48 | | | | Il [ ] |63 [ ] 1IN | | | | (78 [_]1 I | | | | 193 | | | | | |
34 [ J[ 1M 1] (49 J[CJ[C 1MW (64 [ ][ 1 71|79 W[ 171 |9 JC 1w [
35 [ 1 M | | | | [ 50 | | | | | | I (65 [ | N | | | | 180 | | | | | | Il |95 | | | | | |
86 [ J[ /M 1 (5 [ J[ ][ | (o [ [ 1 1|8 W[ ][ 1 |9% JC 1w
37 MM [ ][ 171 (52 JCJC 1MW (67 [ N[ 1| |8 1MW 1 |97 11w [
38 | | | | B [ ] |53 H | | | | | | 168 I | | | | | | |83 | | | | | | Il |98 N | | | | | |
39 | | | | | | Il | 54 | | | | | | Il (69 I | | | | | | |84 | | | | M [ ] |99 | | | | | |
40 CJ[CJ[C 1 (5 ] JC 1MW (70 ] /[ 18 /W[ 171100 JC 1w [
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
2° | | | | | | I 3° | | | | | |




